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STAFER VENICE SYSTEM

Luminosita e
temperatura ottimali
in tutti gli ambienti

Perfect light and
temperature in all
your rooms







STAFER VENICE SYSTEM

Awvvolgibile

in alluminio a
stecche orientabili
con motore
elettronico

VENICE SYSTEM

€ un sistema per

gestire i raggi solari
negli ambienti interni,
orientando I'angolazione
delle stecche in base
alle esigenze.

S’installa come

un avvolgibile
tradizionale risultando
particolarmente indicato
nelle ristrutturazioni.

Coniuga la funzionalita
e la sicurezza
dell’avvolgibile con

il comfort luce della
veneziana, integrandosi
con i serramenti
esistenti.

| vantaggi
Installazione rapida su
strutture esistenti.

Regolazione delle
stecche a 90°.

La movimentazione
controllata delle stecche
viene perfettamente
gestita dal motore
elettronico con
telecomando.

L'avvolgibile puo essere
movimentato anche da:

» Motore meccanico con
telecomando

* Argano
» Avvolgitore manuale.

Dispositivo di blocco
lamelle con oscuramento
laterale (a richiesta).

Aluminium
rolling shutter
with adjustable
slats and an
electronic motor

VENICE SYSTEM is
a system to manage
sunlight indoors by
orienting the slats
to the desired angle
depending on the
situation.

Itis installed like any
other roll-up system;
specially suited to
remodelling works.

[t combines the
practicality and safety
of a roll-up system with
the comfort and light of
a Venetian blind, while
blending with existing
structures.

Advantages
Quick to install in
already existing
structures.

90° adjustable slats.

The rolling shutter can
be also moved by:

* Mechanical motor
with remote control

* Hand crank gears

» Strap coilers in
conbination with
strap reduction gears

Slat locking device with
lateral shading (upon
request).




Dispositivo di
blocco lamelle con
oscuramento laterale
(a richiesta).

Slat locking device
with lateral shading
(upon request)

STAFER VENICE SYSTEM
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Motori con fine
corsa elettronico
a tre fine corsa

Impostazione dei
finecorsa durante
l'installazione semplice e
veloce da radiocomando.
Funzione di orientamento
stecche per i nuovi
avvolgibili orientabili.
Arresto automatico del
motore durante la salita
in caso di avvolgibile
bloccato.

Funzione di “RESET”
semplice e veloce
utilizzando solo il
telecomando.

Motors with three
electronic
limit switches

Simple and quick setting
of limit switches upon
installation, via radio
control.

New orientable rolling
shutters come with slat
orientation function.
Automatic motor stop
when rolling up in case
the rolling shutter is
jammed.

Easy and quick motor
RESET by means of a
remote control.

Trasmettitore | Transmitter
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STAFER VENICE SYSTEM

Colori e finiture | Finishes and colors

70 Grezzo | Mill finish

74 - Marrone scuro | Dark brown
75 Argento | Silver

76 Avorio | Ivory RAL 1015

77 Bianco | White RAL 9010

LD Renolit scuro (effetto legno) | Renoalit (dark wood)

LE Renolit chiaro (effetto legno) | Renolit (light wood)




STAFER VENICE SYSTEM

Avvolg|b|le in aIIumlr)|o a gteoche orientabili Diametro avvolgibile su rullo da 60 mm
The rolling shutter with adjustable slats Rolling shutter diameter with tube 60 mm

) ] ) ) H luce architettonica @ di avvolgimento

Livree exehlitstitonten AreliliiEeivie) epemie) H architectural opening height Roller shutter winding @
3000 270
2800 260
| 2600 250
F@ﬂm = ) 2400 240
- 2200 230
2000 220
Misura telo Dimension of the rolling shutter 1800 210
1600 200

Avvolgimento interno Avvolgimento esterno

Internal winding External winding

Diametro avvolgibile
Rolling shutter diameter

Diametro avvolgibile
Rolling shutter diameter

Luce architettonica
Architectural opening height

Luce architettonica
Architectural opening height

16 25 | 19

Dispositivo di blocco lamelle con oscuramento laterale (a richiesta)
Slat locking device with lateral shading (upon request)
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Prospetto peso telo finito
Table of finished shutter weight

NB: valori teorici in Kg comprensivi dei componenti di movimentazione e degli elementi oltre luce
Theoretical values in kg, rolling components and elements above opening

H/L 400 500 600 700 800 800 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600

800 532 622 712 802 882 982 1072 1162 1258 1343 1433 1523 1613

800 585 684 78B4 BB3 982 1081 11,80 1279 1378 1477 1576 1675 1774
1000 612 7,16 B1% 823 1027 11,30 1234 1337 1441 1544 1648 1752 1855
1100 666 779 891 1004 1116 1229 1341 1454 1566 1679 1791 1904 20,16
1200 7,20 8,41 963 1084 12068 1327 1449 1570 1682 1813 1935 2056 21,78
1300 7,74 9,04 1035 1165 129 1426 1557 1687 1817 1948 20/8 2209 2339
1400 8,28 967 11,06 1246 1385 1525 1664 18,04 1943 2082 2222 2361 250
1500 88 1030 11,78 1327 14,75 1623 17,72 19,20 2068 22,17 2365 2514 2662
1600 935 1093 1250 1407 1565 1722 1879 2037 21,84 2351 2509 2666 2823
1700 989 MNM55 1322 1488 1654 1821 1987 21,63 23,19 2486 2652 28,18 2985
1800 10,43 12,18 1393 1569 1744 1919 2094 2270 2445 2620 2796 2971 3146
1900 10,70 12,50 1429 1609 1789 1969 2148 2328 2508 26,87 2867 3047 3227
2000 11,24 1312 1501 1690 1879 2067 2256 2445 2633 2822 3011 31,99 3388
2100 11,78 13,75 1573 1771 1868 2166 2364 2561 2759 2856 3154 3352 3548
2200 12,31 14,38 1645 1851 20,58 2264 2471 2678 2884 3081 32988 3504 3711
2300 1285 1501 1716 1832 2148 2363 2578 2794 3010 3225 3441 3657 3872
2400 13,39 1564 1788 2013 2237 2462 2686 29,11 31,35 3360 3584 3809 4033
2500 13,83 1626 1860 2093 2327 2560 27,94 3027 3261 3494 3728 3961 4195
2600 14,47 1689 1932 21,74 2417 2658 29,01 3144 3386 3629 3871 41,14 4356
2700 1501 17,52 20,03 2255 2506 2758 30,08 3261 3512 3763 40,15 42866 4518
2800 1528 1783 2038 2295 2551 2807 3063 3318 3575 3831 4086 4342 4598
2000 1581 1846 2111 2376 2641 2906 31,70 3435 3700 3865 4230 4495 4760
3000 16,35 19,09 2183 2457 2730 3004 3278 3552 3826 41,00 4373 4647 4921
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Gancio di attacco
Fastening hook
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Stecca terminale
Final slat

Stecca frangisole avvolgibile
Rolling shutter slat

~___ Gancio di attacco
Fastening hook

A Composizione catena moduli SX
Left chain components

Tappo términale SX
Left final stopper
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278.TAW[ (]

278.T.2wl[]

Profilati
Slats

Stecca orientabile avvolgimento interno
Adjustable slat for internal winding

Stecca orientabile avvolgimento esterno
Adjustable slat for external winding

278.S.MW.J[]

279.S.Mw/][]

Stecca terminale - profilo principale
Final slat - main profile

278.T.AW/[]

I

Stecca terminale - profilo di

compensazione

Final slat - compensation profile

278.T.2W/]

I

Per i colori vedere pag. 9
For colours see page 9

Accessori

Accessories

Avvolgimento interno
Internal winding

Avvolgimento esterno
External winding

Coppia moduli orientabili
Pair of adjustable modules

Coppia moduli orientabili
Pair of adjustable modules

278.C.MM.93 bianco white

279.C.MM.93 bianco white

278.C.MM.95 nero black

279.C.MM.95 nero black

Avvolgimento interno
Internal winding

Avvolgimento esterno
External winding

Coppia moduli di interruzione
Pair of stop modules

Coppia moduli di interruzione
Pair of stop modules

278.C.MI.93 bianco white

279.C.MI1.93 bianco white

278.C.MI1.95 nero black

279.C.MI.95 nero black

Coppia moduli per terminale
Pair of final modules

278.C.MT.93 bianco white

278.C.MT.95 nero black

Coppia ganci attacco al rullo
Pair of fastening hooks

278.A.AR.93 bianco white

279.A.AR.93 bianco white

278.A.AR.95 nero black

279.A.AR.95 nero black

Guarnizione stecca colore nero
Slat gasket, black

278.G.SN.95




STAFER VENICE SYSTEM

Guida in alluminio sagomata

Rolling shutter aluminium guide rail

270.V.02.J in verghe / Bars 6,5 mt 270.W.02.10 in verghe / Bars 5,8 mt

Iin n
] / Guida in alluminio sagomata per cassonetti
1
¥
¥
=<
L]

Rolling shutter aluminium guide rail for housing boxes
281.V.G5.0 in verghe / Bars 5,8 mt

Spazzolino per guide alluminio - 650 mt
Brush for aluminium guide rails - 650 mt

e 270.R.04.90

278.G.EW.J[] Guida estensibile

Extensible guide

Guida estensibile Guida estensibile
Extensible guide Extensible guide

278.G.EW.][] 278.P.GW.J[]

Per i colori vedere pag. 9 - For colours see page 9

278.p.GW.J0

2 Invito in plastica per guide

Plastic entry guide for guide rails

266.E.02.95

Accessori
Accessories

I_L_LLI Spazzolino per stecca terminale
Final slat brush

——— 278.G.T2.95

Accessori
Accessories
Coperchio in plastica morbida per imballo
Soft Plastic packaging cap

278.C.10.90

Accessori
Accessories
Nastro adesivo
Adhesive tape

278.N.A5.00

Lunghezza luce architettonica

Architectural opening length 26 37

11,5

27

Installation with aluminium housing box -

. . . -4
Installazione con cassonetto in alluminio g Tﬂ L
clla

21,5




STAFER VENICE SYSTEM

Posa su guida standard
Installation with standard guide rail

Lunghezza luce architettonica
Architectural opening length 30

Guida 270.v.02[10

32 Guide rail 270.v.02[11]

///

Posa su guida estensibile
Installation with extensible guide rail

Lunghezza luce architettonica
Architectural opening length 34.5

32

22

24

12 |

22.5

32

11



STAFER VENICE SYSTEM

Esempio doppia guida standard
Installation example with double standard guide rail

Larghezza luce architettonica Larghezza luce architettonica
Architectural opening width 30 20 30 Architectural opening width
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Esempio doppia guida estensibile
Installation example with double extensible guide rail
Larghezza luce architettonica Larghezza luce architettonica
Architectural opening width 34.5 20 34.5 Architectural opening width
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STAFER VENICE SYSTEM

Avvolgimento interno

Stecche chiuse
Closed slats

Internal winding

Stecche aperte
Open slats

B |

Stecche chiuse
Closed slats

Awvvolgimento esterno

External winding

©)

Stecche aperte
Open slats



STAFER VENICE SYSTEM

IStruzioni per I'assemblaggio

dell'avvolgibile VENICE SYSTEM

VENICE SYSTEM & un avvolgibile con stecche
orientabili. L'azione di orientamento in rotazione delle
stecche & determinata da appositi moduli di
movimentazione che sono fissati alle estremita di
ciascuna stecca e che sono interconnessi tra loro
tramite appositi perni autolubrificati che ne
consentono il loro avvolgimento all’interno dei vani
cassonetto.

Verifica vano di posa

VENICE SYSTEM pud essere installata su guide e
cassonetti gia esistenti. A tal proposito & utile
verificare i seguenti semplici requisiti.

» Verificare che le guide di scorrimento verticali
abbiano profondita non inferiore a 25 mm, mentre la
larghezza interna netta (anche considerando
eventuali spazzolini e/o guarnizioni) dovra essere
non superiore a 16 / 17 mm.

* Nel caso di utilizzo delle guide estensibili STAFER
verificare che la canalina di posa abbia la larghezza
di 32 mm ed una profondita di 33 mm.

* Verificare la resistenza dei supporti che dovranno
reggere I'avvolgibile, assicurandosi che siano murati
alla medesima altezza e profondita tenendo in
considerazione il diametro di avvolgimento.

Rilievo misure

Le dimensioni necessarie per la realizzazione di
VENICE SYSTEM sono relative alla luce netta sia in
larghezza che in altezza. Piu specificatamente la
misura in larghezza & la luce tra I'esterno delle due
guide verticali, mentre in altezza € la misura dal
davanzale, o soglia, allo stipite sotto-veletta del
cassonetto sulla muratura esterna.Riguardo la
misura in larghezza & consigliabile rilevare la stessa
in 2 o tre posizioni verificando altresi il parallelismo
tra le guide, per poi prendere come esecutiva
I'eventuale minima tra queste.

Calcolo numero di stecche

» Per il calcolo del numero di stecche orientabili,
adottare la seguente formula in cui H & la misura in
mm. della luce netta verticale (H-99) / 53

* Nel caso il risultato fosse un numero decimale,
considerare solo il valore degli interi. (Esempio: luce
netta verticale mm 2300 - calcolo (2300 - 99) / 53 =
41,52 quindi numero di stecche orientabili 41)

« Calcolata la quantita delle stecche orientabili

How to make VENICE SYSTEM

rolling shutter

VENICE SYSTEM is a rolling shutter with adjustable
slats. The slats are guided while turning by special
movement modules that are fixed to both ends of
each slat and that are interlinked by means of self-
lubricating bolts that facilitate their winding inside the
rolling-shutter box.

Checking the installation space

VENICE SYSTEM can be installed on guides and
rolling-shutter boxes already present. Therefore, the
following simple factors are to be checked.

» Check that the depth of the vertical sliding guides
is not less than 25 mm while their net internal width
(taking into account any brush and/or seal) must not
exceed 16 /17 mm.

» If you are using STAFER extensible guides, make
sure that the fitting track is 32-mm wide and 33-mm
deep.

» Check how strong the supports that hold the rolling
Shutter are, check that they are firmly walled at the
same height and depth according to the rolling
diameter.

Checking sizes

The dimensions required to install a VENICE
SYSTEM rolling shutter refer to both width and height
net clearances. More specifically, width is the
clearance between the external side of the two
vertical guides, whereas height is measured from the
window sill, or threshold, up to the under-lintel jamb
of the rolling-shutter box on the external wall. As
regards width, check it at two or three positions, also
check that the guides are parallel, and then you can
take the possible minimum among them as the
installation one.

How to calculate the right number of slats

» To calculate the right number of adjustable slats
you need, follow this formula- (H-99) / 53 - where H is
the net vertical clearance expressed in mm.

* If the result is a decimal number, take into account
only the whole number. (For instance: net vertical
clearance: 2300 mm — calculation: (2300 - 99) / 53 =
41.52; so the number of adjustable slats is 41)

* Once you get the number of adjustable slats
needed, add a rolling stop slat and some 3 or 4 slats
more that will remain inside the rolling-shutter box.
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considerare ancora una stecca di interruzione
rotazione ed inoltre 3 o 4 stecche per l'interno
cassonetto.

Taglio stecche - terminale

Per determinare la misura di taglio delle stecche
sottrarre alla misura della luce netta in orizzontale
mm 20, mentre per il taglio dell’elemento terminale
basso sottrarre mm. 16 Premontaggio elementi
stecca - terminale

» Posizionare alle estremita dell’elemento profilo
terminale i relativi tappi Dx / Sx fissandoli con viti
autofilettanti TC 2.9 X 16

» Posizionare alle estremita di un elemento profilo
stecca i moduli di interruzione rotazione fissandolo
con viti autofilettanti TS 2.9 X 16

» Posizionare alle estremita dei rimanenti profili
stecca i moduli di rotazione e orientamento fissandoli
con viti autofilettanti TS 2.9 X 16

Assemblaggio telo

Il telo viene composto partendo dal basso e quindi
dall’elemento terminale. Prima di eseguire le
operazioni di seguito specificate, verificare che gli
elementi profilo non presentino deformazioni e/o
svergolature che possono compromettere
sensibilmente la funzione oscurante del telo tra le
singole stecche.

» Agganciare un elemento stecca al terminale e
giuntare i moduli Dx / Sx di questo con i tappi del
terminale tramite I'inserimento degli appositi perni a
scatto.

» Agganciare, stecca su stecca, i rimanenti elementi
orientabili secondo la quantita calcolata con
I'indicazione di cui sopra, e giuntare i moduli di
rotazione e orientamento Dx / SX tramite
I'inserimento degli appositi perni a scatto.

» Agganciare I'elemento stecca di interruzione e
giuntare i relativi moduli con il supporto di colore
nero Dx / Sx tramite gli appositi perni a scatto.

» Agganciare infine i rimanenti elementi stecca di
interno cassonetto e giuntare i relativi moduli al resto
del telo gia composto tramite gli appositi perni a
scatto.

» Dotare ogni telo prodotto di una coppia di agganci
al rullo specificatamente realizzati per VENICE
SYSTEM.

How to cut slats and end piece

To determine the measurement to cut the slats,
subtract 20 mm from the net horizontal clearance,
and subtract 16 mm to cut the bottom end piece.

Pre-assembling slats and end piece

* Fit the RHS/ LHS stoppers at the ends of the profile
end piece and fix them using 2.9 X 16 self-threading
cheese-head screws.

* Fit the rolling stop modules at the ends of one slat
profile and fix them using 2.9 X 16 self-threading
countersunk-head screws.

* Fit the rolling and guiding modules at both ends of
the rest of the slat profiles and fix them using 2.9 X
16 self-threading countersunk-head screws.

Assembling the shutter

The shutter is assembled starting from the bottom
and so, from the end piece. Before you follow the
steps explained below, make sure that the profile
elements are not deformed and/or warped since this
may adversely affect the shading function of the
shutter in between each slat.

* Link a slat to the end piece and join the RHS/LHS
modules with the stoppers fitting the specific ball
studs.

* One slat after another, link the remaining adjustable
elements according to the amount calculated as
explained above, and join the RHS/LHS rolling and
guiding modules by fitting the specific ball studs.

* Link the stop slat and join the relevant modules with
the RHS/LHS black support using the specific ball
studs.

 Finally link the rest of the slats that remain inside
the rolling-shutter box and join the relevant modules
to the rest of the shutter already assembled by
means of the specific ball studs.

* Fit a pair of hooks especially made for VENICE
SYSTEM to link the shutter assembled to the roller.
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Istruzioni per la posa in opera

dell'avvolgibile VENICE SYSTEM

VENICE SYSTEM & un avvolgibile con stecche
orientabili. Lazione di orientamento in rotazione delle
stecche & determinata da appositi moduli di
movimentazione che sono fissati alle estremita di
ciascuna stecca e che sono interconnessi tra loro
tramite appositi perni autolubrificati che ne
consentono il loro avvolgimento all’interno dei vani
cassonetto. Trattandosi di un prodotto dotato di
meccanismo di movimentazione si raccomanda la
massima attenzione e di attenersi scrupolosamente
alle istruzioni riportate di seguito nel presente foglio.

Manipolazione

« Evitare di battere I'avvolgibile contro altri corpi e di
appoggiarlo a terra perché pud ammaccarsi o
rompersi pertanto posizionare sempre e solo in
orizzontale e con particolare attenzione.

« Evitare di appoggiare il rotolo dell’avvolgibile in ver
ticale sul pavimento perché potrebbero danneggiarsi
e/o uscire dalla propria sede i moduli di
movimentazione laterali compromettendo il buon
funzionamento di orientamento delle stecche.

Disimballo

* Quando si toglie I'imballo di film estensibile o di
pluriball fare attenzione a non incidere I'avvolgibile
rovinando la stecca

» Dopo aver tolto I'imballo, fare attenzione durante il
montaggio nel tenere tutto il rotolo dell’avvolgibile
ben saldo onde evitare la fuori uscita dalla propria
sede o il danneggiamento dei moduli di
movimentazione laterali.

Verifica e preparazione vano di posa

» Verificare la perfetta pulizia delle guide di
scorrimento e la larghezza interna netta (anche
considerando eventuali spazzolini e/o guarnizioni)
che dovra essere non superiore a 16 / 17 mm,
mentre la profondita della stessa dovra essere non
inferiore a 25 mm. < Nel caso di utilizzo delle guide
estensibili STAFER verificare che la canalina di posa
sullo stipite abbia la larghezza di 32 mm. ed una
profondita di 33 mm.

* Verificare la resistenza dei supporti che dovranno
reggere I'avvolgibile, assicurandosi che siano murati
alla medesima altezza e profondita tenendo in
considerazione il diametro di avvolgimento

Instructions to install VENICE

SYSTEM rolling shutter

VENICE SYSTEM is a rolling shutter with adjustable
slats. The slats are guided while turning by special
movement modules that are fixed to both ends of
each slat and that are interlinked by means of self-
lubricating bolts that facilitate their winding inside the
rolling-shutter box. Since this product features a
movement mechanism, you should handle it with the
utmost care and strictly follow all the instructions
explained below on this page.

Handling

» Never hit the rolling shutter against other objects or
leave it on the floor because it may break or get
dented, always lay it horizontally and handle it with
care.

* Avoid laying the roller of the rolling shutter
vertically on the floor since the side movement
modules may get damaged and/or come off their
seat and so jeopardising the proper guiding of the
sSlats.

Unpacking

* When you remove the shrink film or bubble wrap,
be careful not to cut the rolling shutter and so
damage the slats.

* After unpacking and while assembling the product,
be careful to firmly hold the roller of the rolling
shutter so that the side movement modules do not
come off their seat or get damaged.

Checking and preparing the installation space

» Check that the sliding guides are perfectly clean
and that the net internal width (taking into account
any brush and/or seal too) must not exceed 16 /
17 mm while the depth should not be less than
25 mm.

» If you are using STAFER extensible guides, make
sure that the fitting track on the jamb is 32-mm wide
and 33-mm deep.

» Check how strong the supports that hold the rolling
Shutter are; check that they are firmly walled at the
same height and depth according to the rolling
diameter.

Fitting

* Remove the sheet metal roller (if any) so that the
space of the rolling-shutter box is completely free, in
this way fitting the shutter on the guides will be easier.
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Montaggio sul vano

» Rimuovere il rullo in lamiera, se gia esistente, per
avere il vano cassonetto completamente libero
agevolando cosi la posa del telo sulle guide.

* In caso di fornitura del rullo in lamiera tagliarlo
della misura esatta in base alla distanza dei due
supporti laterali considerando anche lo spazio
occupato dai relativi accessori inseriti nelle due
estremita.

* Prendere I'avvolgibile ancora arrotolato e inserire la
prima stecca all’interno delle guide, calandola
lentamente fino all’inserimento totale, avendo cura di
non battere il telo all’interno del cassonetto in quanto
si possono danneggiare i moduli di movimentazione
laterali compromettendone il funzionamento di
orientamento delle stecche.

+ Evitare inoltre ogni sbilanciamento nei movimenti
per non mettere in posizione di stress meccanico |
componenti del telo stesso.

* Inserire il rullo precedentemente tagliato e/o
rimosso e assemblarlo sui supporti che dovranno
avere la stessa altezza e profondita

» Applicare al rullo, gli anelli di aggancio, in
corrispondenza delle guide laterali senza serrare le
viti di fissaggio.

 Traslare in orizzontale il telo all'interno delle guide
di scorrimento, in modo che la parte di modulo
visibile fuori dalle guide sia la medesima sia a destra
che a sinistra, mentre in presenza di “guida
estensibile” & sufficiente verificare che le stecche
siano tutte libere di ruotare fino a portarsi in
posizione aperta, senza urtare la lama della guida
estensibile in posizione chiusa (dentro il profilo
guida).

» Bloccare gli anelli di aggancio al rullo, in
corrispondenza dell'asse verticale passante per la
catena dei moduli di rotazione,

» Agganciare I'estremita libera del Kit di aggancio al
modulo superiore della catena.

Indicazioni per la manutenzione

* 'avvolgibile deve essere lavata con normali
prodotti neutri per la pulizia della casa, non abrasivi.
» Tenere sempre pulite le guide di scorrimento per
diminuire lo sforzo di manovra.

Non usare oli o grassi per la pulizia delle guide in
quanto possono provocare danni agli avvolgibili.

 If the sheet metal roller is supplied, cut it to the
right size taking into account the distance between
the two side supports plus the space taken by the
accessories attached on both ends.

* Take the rolling shutter still rolled-up and fit the first
slat into the guides; slowly lower it until it is fully
fitted. Be careful not to bump the shutter against the
interior of the rolling-shutter box since this may
damage the side movement modules and so
jeopardise the proper guiding of the slats.

« Avoid jerks or sudden movements so as not to
mechanically stress the components of the shutter.

» Fit the roller that you have previously cut and/or
removed, and assemble it on the supports, these
supports must be the same height and depth.

* Fit the hooking rings on the roller matching the side
guides but do not tighten the fixing screws.

* Move the shutter horizontally inside the sliding
guides so that the section of the module that can be
seen out of the guides is the same on the right and
on the left; if an extensible guide is used, just check
that the slats can rotate freely until they are open and
that they do not hit the blade of the extensible guide
when they are closed (in the guiding profile).

» fasten the hooking rings to the roller matching the
vertical axis going through the chain of the rolling
modules.

* Hook the free end of the hooking kit to the upper
module of the chain.

Maintenance

* Wash the rolling shutter with non-abrasive and mild
household cleaning products.

* Keep the sliding guides clean to reduce any
operation stress.

Never use oils or grease to clean the guides because
the rolling shutter can get damaged.



STAFER VENICE SYSTEM

Tavola sinottica
Synoptical table

Awvolgimento interno

Internal winding

Rif. | Codice Descrizione
Ref. | Code Description

Stecca orientabile

L 278.8.MW.[][] Orientable slat

5 278.TAW.I[ | Profilo terminale

278.T.2W.[] | Final slat

Coppia moduli orientabili

3 | 278.c.mm/]l Pair of orientable modules
Coppia moduli interruzione

4 278.c.ml Pair of stop modules
Coppia moduli terminali

5 278.c.MT.I0 Pair of end modules
Coppia anelli aggancio rullo

6 278.AARL[] Pair of fastening hooks
Guarnizione

7 278.G.SN.95 Gasket
Spazzolino

8 278.G.T2.95 Brush

o | 278v1220 |1

crew

Avvolgimento esterno
External winding

Rif. | Codice Descrizione
Ref. | Code Description

Stecca orientabile

L 279.8.Mw/][] Orientable slat

2 278.T.AW.[] | Profilo terminale

278.T.2w.l0 | Final siat

Coppia moduli orientabili

3 | 219.c.mum Pair of orientable modules
Coppia moduli interruzione

4 279.c.M Pair of stop modules
Coppia moduli terminali

5 279.c.MTIL] Pair of end modules
Coppia anelli aggancio rullo

6 279.AAR[ Pair of fastening hooks
Guarnizione

7 278.G.SN.95 Gasket

§ | 218.6.T2.95 | DPazzoln°

rush

Vite

9 278.V.12.20 Screw

e\ TR0 e\ TR0 e \ TR e\ R0 3

&=
s e

&7
S e\

. __’.
S i\

fornito gia
montato
supplied
already
assembled



STAFER VENICE SYSTEM

Steps
Steps
Taglio a misura delle stecche (1) occorrenti secondo il calcolo eseguito con
la formula delle “Istruzioni per la Produzione di Avvolgibili VENICE SYSTEM
A~ Taglio a misura dell'unico elemento Terminale (2).
( \\\ Infilaggio in tutti gli elementi profilo tagliati della guarnizione antirumore.
NG
“‘*Q;:-Q-\_\ Cut the slats (1) to the right size according to the calculation made using
- Ny the formula specified in the ‘How to make a VENICE SYSTEM rolling shutter’
|T:~\~*‘a~;;:\ section.
L\ ® N\ Cut the sole end piece (2) to the right size.
\\\ o Fit an anti-noise gasket in all the profiles cut.
\\\\ ——
)\ @ Y 1
e

Inserimento alle estremita delle stecche (1) dei relativi moduli meccanismo
(3) e fissarli mediante viti autofilettanti (a).

Inserimento alle estremita di una sola stecca (1) dei relativi moduli di
interruzione (4) e fissarli mediante viti autofilettanti (b).
(

Inserimento alle estremita dell'elemento terminale (2) dei relativi tappi (5) e
fissarli mediante viti autofilettanti.

At both ends of the slats (1) fit the specific mechanism modules (3) and fix
them using self-threading screws (a).

At both ends of only one slat (1) fit the specific stop modules (4) and fix
them using self-threading screws (b).

At both ends of the end piece (2) fit the specific stoppers (5) and fix them
using self-threading screws.

Innestare sull’elemento terminale gia completo di tappi la prima stecca
completa di moduli e fermare 'accoppiamento dello snodo di avvolgimento
tramite I'innesto degli appositi perni.

Once the end piece is complete with stoppers, fit the first slat complete with
the modules and block the union of the rolling joint by fitting the specific
pins.

Innestare a seguire stecca su stecca per il numero necessario a coprire
I'altezza della parte orientabile secondo quanto calcolato e derivato dalla
luce architettonica.

é:%‘\ D Sucqessivarpente fermare ogni accoppiamento di snodo tramite I'innesto
IF TR T’@f: degli appositi perni.
NN}
~_ @D NG Add the slats one after the other; add as many as needed to cover the
. @?’3 height of the adjustable section according to the calculation made and the
\x\li.i ﬁ%} clearance.
o

&

Then block each joint union by fitting the specific pins.



STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE CON CASSONETTO CON MOTORE
VENICE SYSTEM HOUSING BOX WITH MOTOR

H OB @ @ O @ ©®

f

RIf. Articolo Descrizione Qta
Ref. Item Description um Qty
1 282RG120 Rullini invite dx/sx - Entry guide roller right and left PA 1
2 280T3077 Paia fianchi standars da 300mm - Pair of standard end caps (right and left) 300mm PA 1
3 286SQ220 Supporto 100x100 di fissaggio - Bearing support plate N. 1
4 286F2220 Cuscinetto con boccola in ferro - Iron edge ball bearing N. 1
5 285NP690 Calotta in plastica - Plastic cap N. 1
6 580C0190 | Adattatore rullo ottagonale da 60mm - Octagonal tube set of adapters N. 1
7 560MN... Motore V6 - Motor V6 N. 1
8 581SFD20 Supporto fissaggio diretto - Direct anchoring support N. 1

9 281SP090 Spazzolino - Brush for aluminium guide MT
10 281VG577 Guida 63x27 standard stecca da 14 - Alluminium guide for slats 14mm MT
11 280MH377 Profilo alto standard 300mm - Upper standard profile 300mm MT
12 036W1020 | Rullo @60 10/10 - Tube @60 10/10 bar MT
13 280PL377 Profilo basso standard 300mm - Lower standard profile 300mm MT
14 285MC090 | Clips per calotte — Clips for caps N. 2




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE CON CASSONETTO A TUNNEL CON MOTORE
VENICE SYSTEM TUNNEL HOUSING WITH MOTOR

RIf. Articolo Descr(ziqne um Qta
Ref. Item Description Qty
1 156H3520 Supporto con blocco - Support with automatic locking N. 1
2 145NBF20 Cuscinetto in ferro - Iron edge ball bearing N. 1
3 051NRS90 | Calotta regolabile in plastica - Adjustable plastic cap N. 1
4 560MN... Motore V6 - Motor V6 N. 1
5 580C0190 Adattatore rullo ottagonale da 60 mm - 60 mm octagonal tube set of adapters N. 1
6 581N2020 Inserto maschio Q.10 - Male insert - Square 10 N. 1
7 303SCS20 Supporto con foro Q.10 - Support with square 10 star hole N. 1
s | awearr G Al e ga i e
9 270R0490 Spazzolino per guida in alluminio - Brush for aluminium guide MT
10 036W1020 Rullo ottagonale @ 60 10/10 - Octagonal Tube @ 60 10/10 MT




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE CON MOTORE
VENICE SYSTEM WITH MOTOR

@\

Rif. Articolo Descrizione Q.ta
Ref. Item Description um Qly
1 11651120 Supporto a legno - Screw type support N. 1
2 116B0990 Boccola in nylon - Nylon bush N. 1
3 051NRS90 | Calotta regolabile in plastica - Adjustable plastic cap N. 1

4 036W1020 | Rullo ottagonale @ 60 10/10 - Octagonal Tube @ 60 10/10 MT
5 580C0190 Adattatore rullo ottagonale da 60 mm - 60 mm octagonal tube set of adapters N. 1
6 581N2020 Inserto maschio Q.10 - Male insert - Square 10 N. 1
7 58155020 Supporto con foro a stella Q.10mm - Support with a square 10mm star hole N. 1
8 560MN... Motore V6 - Motor V6 N. 1
o | amvearr G el per e i i o "
10 270R0490 Spazzolino per guida in alluminio - Brush for aluminium guide MT




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE TRADIZIONALE CON ARGANO SYDNEY
VENICE SYSTEM TRADITIONAL ASSEMBLY WITH SYDNEY GEAR

Rif. Articolo Descrizione Q.ta
Ref. Item Description um Qty

1 2865C420 Supporto per cuscinetto - Bearing support plate N. 1
2 145NBF20 Cuscinetto in nylon - Ball bearing N. 1
3 072N0090 Calotta in plastica - Plastic cap N. 1
4 285NQ390 Calotta in plastica @ 60 mm - Plastic cap 60 for SYDNEY N. 1
5 376E1370 Innesto - Pivot for SYDNEY N. 1
6 376X1R70 Argano Sydney 1:11 Q8, Zama - SYDNEY gear 1:11 - Q.8, Zamak N. 1
7 2865Q220 Supporto con fori - Plate for Sydney N. 1
8 390V2520 Vite M6x25 - Sydney screw N. 2
9 400PQ834 Snodo per astina Q.8 - Cardan joint 45° - Q.8 - Nickel-plated N. 1
10 404F0093 Fermo asta in nylon bianco - White nylon handle lock N. 1
11 402AC593 Asta bianca da 1,50 mt - White plasticized hand crank mt 1,50 N. 1
12 036W0620 Rullo ottagonale @ 60 6/10 - Octagonal Tube @ 60 6/10 MT
1o | amwearr e e e o tenco "
14 270R0490 Spazzolino - Brush for aluminium guide MT




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE CON CASSONETTO A TUNNEL E AVVOLGITORE ZENITH
VENICE SYSTEM TENNEL HOUSING WITH ZENITH STRAP COILER

Rif. Articolo Descrizione Q.ta
Ref. Item Description um Qtly
1 156H3520 Supporto con blocco - Support with automatic locking N. 2
2 145NBF20 | Cuscinetto - Ball bearing N. 2
3 072N0090 Calotta in plastica @ 60 - Plastic cap @ 60 N. 1
4 049N2220 Puleggia in ferro @ 220 - Iron pulley @ 220 N. 1
5 197V0093 Guida cintino - Strap guide N. 1
6 19750020 Supporto guida cintino - trap guide support N. 1
7 007PK093 Placca Venus - Venus cover plate N. 1
8 007AN620 Awvolgitore Zenith mt. 6 - Zenith strap coiler mt. 6 N. 1
9 007CE690 Cassetta Zenith mt. 6 - Zenith box mt. 6 N. 1
0| arovoarr | G0e 3l per e g 14 tencs
11 080P1792 Cintino 1,7 mm - Strap 1,7 mm MT.
12 036W0620 Rullo ottagonale @ 60 6/10 - Octagonal Tube @ 60 6/10 MT.
13 270R0490 Spazzolino per guide in alluminio - Brush for alluminium guide MT.




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE TRADIZIONALE CON AVVOLGITORE ZENITH
VENICE SYSTEM TRADITIONAL ASSEMBLY WITH ZENITH STRAP COILER

i

#

&\

AN

Rif. Articolo Descrizione Qta
Ref. ltem Description um Qty
1 11681120 Supporto a legno - Screw type support N. 2
2 116B0990 Boccola in nylon - Nylon bush N. 2
3 072N0090 Calotta in plastica @ 60 - Plastic cap @ 60 N. 1
4 058N2020 Riduttore - Strap reduction gear N. 1
5 196TSP93 Guida cinghia orizzontale - Horizontal stripe guide N. 1
6 007CE690 Cassetta per Zenith mt. 6 - Zenith box mt. 6 N. 1
7 007AN620 | Avvolgitore Zenith mt. 6 - Zenith strap coiler mt. 6 N. 1
8 007PK093 Placca Venus - Venus cover plate N. 1
9 080P1791 Cintino 1,7mm - Strap 1,7mm MT
10 036W0620 Rullo ottagonale @ 60 6/10 - Octagonal Tube @ 60 6/10 MT
11 270R0490 Spazzolino per guide in alluminio - Brush for aluminium guide MT
2 | amwearr e e e tenco u




STAFER VENICE SYSTEM

SISTEMA VENICE CON AVVOLGITORE OMEGA
VENICE SYSTEM WITH OMEGA COILERS

=t -
|
\

Rif. Articolo Descrizione um Q.ta Note Indice
Ref. Item Description Qty Remarks Index
y 022.D.21.20 | Avvolgitore a cassonetto OMEGA - Shutter housing coiler OMEGA n. 1 Soeloe o Chanse roe 2

049.C.21.20 | Puleggia per avvolgitore OMEGA - Pulley OMEGA no| o1 | T
5 022.D.RG.20 | Avvolgitore a cassonetto OMEGA per Riduttore - Coiler OMEGA for red. gear | n. 1 Soeliee oo Chanse oe 2

058.N.20.20 | Riduttore con innesto da 30 mm - Red. gear with 30 mm pivot n. 1 e ” 2
3 |024.V.2A.93 | Guidacinghia per avvolgitori OMEGA - OMEGA strap guide n. 1 | Scegliere tipo- Choose type | 2
4 1024.B.00.20 | Bloccacintino per avvolgitore OMEGA - OMEGA strap lock n. 1 | Sceglieretipo- Choose type | 2
5 |036.T..... Rullo ottagonale - Octagonal steel tube m | ... Scegliere tipo - Choose type |~ 3
6 |050.N.00.20 | Calotta per rullo in ferro @ 60 mm - @ 60 mm steel cap n. 1 3
7 |116.K.11.20 | Supporto a legno con cuscinetto sfilabile - Support with removable ball bearing | n. 1 4
8 |270.V.02.77 Gui'da in allgminio per stecche da 14 mm, bianca m |l Soaglere oo Chocse e | 6

White alluminium guide for slats 14 mm




STAFER VENICE SYSTEM

Guida alla scelta del motore

Motor selection guide

V6 / VM6

TABELLA DELLE PORTATE - AVVOLGIBILI (Kg) - ROLLING SHUTTER CAPACITY (Kg)

=
KuRS)
T2
23 S s
L9 Q= ~ ) ~ ) ~ ™ ~ ™ NS o
o < BURS ~ NNT | oD (AT | o0 (AT (o0 | NT | o | (=S| o9
SIS o 2 N = NS e E o RN RS el P Sl == | =2 | =2 ©
7S N 2 N S TR AT 8T QY KNY | SN 85R | DD | BY ([ S® | ST ST
L8| 8= | 8= | NI B~ Ik~ B S IR~ I~ IS B N~ B NG~ I
e | & | =& X I €S |18 (S8 |€s |8 |8 €8s 1 8s &8s ks ks |&k=s
@ (mm) mm H(m) | 7Nm | 10Nm | 8 Nm | 12Nm | 15 Nm | 22 Nm | 27 Nm | 28 Nm | 35 Nm | 38 Nm | 45 Nm | 80 Nm | 100 Nm | 130 Nm
15 - - 15 22 28 41 50 52 65 70 83 - - -
60 14 2,4 - 13 19 24 35 42 44 55 60 71 - - -
3,0 - - 11 16 20 30 37 38 48 52 61 - - -

PORTATE INDICATIVE

* Per awvolgibili in acciaio o alluminio estruso considerare la portata

ridotta del 30%

« Ogni installatore deve testare il prodotto in relazione alla propria
Situazione, poiché la portata potrebbe essere notevolmente ridotta in
funzione di vari fattori (es.: attrito, tipo di tapparella, condizioni di

installazione, ecc.)

INDICATION OF CAPACITY

+ The capacity for steel or extruded aluminium rolling shutters has to be
reduced by 30%.

« Any installer has to test the product in relation to the current situation
as the capacity could be considerably reduced depending on various
elements (i.e. friction, type of rolling shutters, installation conditions,
etc.)



MOTORIDUTTORI CON FINECORSA REGOLABILE A VITE
MOTORS WITH ADJUSTABLE SCREW END STROKE

Serie D45 VG

Articolo Modello Coppia Velocita Peso avvolgibile* Potenza assorbita | Corrente assorbita| Misura
Item Model Torque Speed Rolling shutter weight* | Absorbed power | Current consumption | Dimension
Nm girilmin. rpm H=Z;m H=:E,?4m w A C (mm)
560.M.N1.00 V6-15/13 15 13 28 24 125 0,55 473/423**
560.M.N2.00 V6-27/13 27 13 50 42 190 0,85 533
560.M.N3.00 V6-35/13 35 13 65 55 230 1,05 583
560.M.N4.00 V6-45/13 45 13 83 71 290 1,30 583
560.M.V0.00 V6-8/17 8 17 15 13 105 0,50 473/423**
560.M.V1.00 V6-12/17 12 17 22 19 125 0,55 473/423**
560.M.V2.00 V6-22/17 22 17 41 35 190 0,85 533
560.M.V3.00 V6-28/17 28 17 52 44 230 1,05 583
560.M.V4.00 V6-38/17 38 17 70 60 290 1,30 583

* Portate indicative: vedi tabella pag. 31 per dettagli — * Indication of capacity: see table pag. 31 for details
** Su richiesta fornibile in versione accorciata C=423 mm con condensatore esterno
**On request it can be supplied in a shortened version (C=423 mm) with an external capacitor

Alimentazione

230Vac / 50Hz

Power supply
Tempo di funzionamento continuo .

X L 4 min 0
Continuous operating time L
Grado di protezione R

‘ IP 44
Protection degree % d
11

Cavo di alimentazione

2| =
Power input cable 4x0,75 mm?- L=2,5m

Classe di isolamento

. H C
Insulation class
Giri finecorsa
R : 0+28
Limit switch rotation
Marcatura Su richiesta i motoriduttori possono | On request electrical motors can be
. CE essere forniti con tensioni supplied with different voltages
Marking e frequenze diverse and frequencies




MOTORIDUTTORI CON COMANDO A MANO DI EMERGENZA E FINECORSA REGOLABILE A VITE
MOTORS WITH MANUAL OVERRIDE AND ADJUSTABLE SCREW END STROKE

Finecorsa regolabile a vite
da entrambi i lati
Adjustable screw end stroke
on both sides

Serie @45 VM6

Articolo Modello Velocita Peso avvolgibile* Potenza assorbita | Corrente assorbita
Item Model Speed Rolling shutter weight* | Absorbed power | Current consumption | Dimension
Nm girilmin. rpm H=Zé75m H=Z,g4m 4 A C (mm)

561.M.N1.00 VM6-15/13 15 13 28 24 125 0,55 583/533**
561.M.N2.00 VM6-27/13 27 13 50 42 190 0,85 583
561.M.N3.00 VM6-35/13 35 13 65 55 230 1,05 633
561.M.N4.00 VM6-45/13 45 13 83 71 290 1,30 633
561.M.V0.00 VM6-8/17 8 17 15 13 105 0,50 583/533**
561.M.V1.00 VM6-12/17 12 17 22 19 125 0,55 583/533**
561.M.V2.00 VM6-22/17 22 17 41 35 190 0,85 583
561.M.V3.00 VM6-28/17 28 17 52 44 230 1,05 633
561.M.v4.00 VM6-38/17 38 17 70 60 290 1,30 633

* Portate indicative: vedi tabella pag. 31 per dettagli — * Indication of capacity: see table pag. 31 for details
**Su richiesta fornibile in versione accorciata C=533 mm con condensatore esterno
**On request it can be supplied in a shortened version (C=533 mm) with an external capacitor

Alimentazione

230Vac / 50Hz
Power supply
Tempo di funzionamento continuo .
, S 4 min
Continuous operating time ©
Grado di protezione P 44 /] Q —

Protection degree

Cavo di alimentazione
Power input cable

4 x 0,75 mm?- L=2,5m

Classe di isolamento

‘ H
Insulation class C
Giri finecorsa .
Limit switch rotation 0-28
Rapporto manovra di soccorso )
) ) 1:54
Manual override ratio
Marcatura Su richiesta i motoriduttori possono | On request electrical motors can be
, CE essere forniti con tensioni supplied with different voltages
Marking e frequenze diverse and frequencies




MOTORIDUTTORI CON RADIO RICEVENTE INCORPORATA (433,42 MHz)
MOTORS WITH BUILT-IN RADIO RECEIVER (433,42 MHz)

Serie D45 V6RX.2

Articolo Modello Velocita Peso avvolgibile* Potenza assorbita | Corrente assorhita| Misura
Item Model Speed Rolling shutter weight* | Absorbed power | Current consumption | Dimension

Nm girilmin. rpm H=Z,g§m H=§;m w A C (mm)
565.M.N1.00 |V6.RX.2-15/13 15 13 28 24 125 0,55 633
565.M.N2.00 |V6.RX.2-27/13 27 13 50 42 190 0,85 673
565.M.N3.00 |V6.RX.2-35/13 35 13 65 55 230 1,05 723
565.M.N4.00 |V6.RX.2-45/13 45 13 83 71 290 1,30 723
565.M.V0.00 V6.RX.2 -8/17 8 17 15 13 105 0,50 633
565.M.V1.00 | V6.RX.2-12/17 12 17 22 19 125 0,55 633
565.M.V2.00 |V6.RX.2-22/17 22 17 41 35 190 0,85 673
565.M.V3.00 |V6.RX.2-28/17 28 17 52 44 230 1,05 723
565.M.V4.00 |V6.RX.2-38/17 38 17 70 60 290 1,30 723

* Portate indicative: vedi tabella pag. 31 per dettagli — * Indication of capacity: see table pag. 31 for details

Alimentazione

230Vac / 50Hz
Power supply
Tempo di funzionamento continuo .
. S 4 min
Continuous operating time
Grado di protezione P 44

Protection degree

Cavo di alimentazione
Power input cable

5x0,75 mm?- L=2,5m

Classe di isolamento
Insulation class

H

Giri finecorsa
Limit switch rotation

0+28

J 45

\\/\
-
n

Ricevitore Freq. 433,42 MHz

Radio receiver Rolling code

Consumo a riposo . 1w

Stand-by consumption

Marcatura Su richiesta i motoriduttori possono | On request electrical motors can be
. CE essere forniti con tensioni supplied with different voltages

Marking e frequenze diverse and frequencies




MOTORIDUTTORI CON RADIO RICEVENTE INCORPORATA E COMANDO A MANO DI EMERGENZA (433,42 MHz)
MOTORS WITH BUILT-IN RADIO RECEIVER AND MANUAL OVERRIDE (433,42 MHz)

Finecorsa regolabile a vite
da entrambi i lati

Adjustable screw end stroke
on both sides

Serie W45 VM 6RX.2

Articolo Modello Coppia Velocita Peso avvolgibile* Potenza assorbita | Corrente assorbita| Misura
Item Model Torque Speed Rolling shutter weight* | Absorbed power | Current consumption | Dimension

Nm girilmin. rom H=Z;m H=/f;m w A C (mm)
566.M.N1.00 | VM6.RX.2 -15/13 15 13 28 24 125 0,55 673
566.M.N2.00 | VM6.RX.2 -27/13 27 13 50 42 190 0,85 673
566.M.N3.00 | VM6.RX.2 -35/13 35 13 65 55 230 1,05 723
566.M.N4.00 | VM6.RX.2 -45/13 45 13 83 71 290 1,30 723
566.M.V0.00 | VM6.RX.2 -8/17 8 17 15 13 105 0,50 673
566.M.V1.00 | VM6.RX.2 -12/17 12 17 22 19 125 0,55 673
566.M.V2.00 | VM6.RX.2 -22/17 22 17 41 35 190 0,85 673
566.M.V3.00 | VM6.RX.2 -28/17 28 17 52 44 230 1,05 723
566.M.V4.00 | VM6.RX.2 -38/17 38 17 70 60 290 1,30 723

* Portate indicative: vedi tabella pag. 31 per dettagli — * Indication of capacity: see table pag. 31 for details

Alimentazione

230Vac / 50Hz
Power supply
Tempo di funzionamento continuo .
. o 4 min
Continuous operating time
Grado di protezione P 44

Protection degree

Cavo di alimentazione
Power input cable

5x0,75 mm?- L=2,5m

Classe di isolamento

‘ H
Insulation class
Giri finecorsa .
Limit switch rotation 0-28
Rapporto manovra di soccorso 154

Manual override ratio

g 45

Ricevitore Freq. 433,42 MHz
Radio receiver Rolling code
Consumo a riposo . <1 W
Stand-by consumption
Marcatura Su richiesta i motoriduttori possono | On request electrical motors can be
Marking CE essere forniti con tensioni supplied with different voltages
e frequenze diverse

and frequencies




MOTORIDUTTORI CON FINE CORSA ELETTRONICO E RADIO RICEVENTE INCORPORATA (433,42 MHz)
MOTORS WITH ELECTRONIC LIMIT SWITCH AND BUILT-IN RADIO RECEIVER (433,42 MHz)

Serie D45 V6RX.E

Articolo Modello Velocita Peso avvolgibile* Potenza assorbita | Corrente assorhita| Misura
ltem Model Speed Rolling shutter weight* | Absorbed power | Current consumption | Dimension

Nm girilmin. rpm H=Z,g§m H=§;m w A C (mm)
564.M.N1.00 | V6.RX.E -15/13 15 13 28 24 125 0,55 533
564.M.N2.00 | V6.RX.E -27/13 27 13 50 42 190 0,85 583
564.M.N3.00 | V6.RX.E -35/13 35 13 65 55 230 1,05 633
564.M.N4.00 | V6.RX.E -45/13 45 13 83 71 290 1,30 633
564.M.V0.00 V6.RX.E -8/17 8 17 15 13 105 0,50 533
564.M.V1.00 | V6.RX.E -12/17 12 17 22 19 125 0,55 533
564.M.V2.00 | V6.RX.E -22/17 22 17 41 35 190 0,85 583
564.M.V3.00 | V6.RX.E -28/17 28 17 52 44 230 1,05 633
564.M.V4.00 | V6.RX.E -38/17 38 17 70 60 290 1,30 633

* Portate indicative: vedi tabella pag. 31 per dettagli — * Indication of capacity: see table pag. 31 for details

Alimentazione

230Vac / 50Hz
Power supply
Tempo di funzionamento continuo .
. o 4 min
Continuous operating time
Grado di protezione P 44

Protection degree

Cavo di alimentazione
Power input cable

5x 0,75 mm?- L=2,5m

Classe di isolamento
Insulation class

H

J 45

\\/\
—_—
n

Ricevitore Freq. 433,42MHz
Radio receiver Rolling code
Consumo a ri
poso <1W
Stand-by consumption
Marcatura Su richiesta i motoriduttori possono | On request electrical motors can be
. CE essere forniti con tensioni supplied with different voltages
Marking e frequenze diverse and frequencies




STAFER VENICE SYSTEM

®
/ 594.R.ED.00

594.7.X1.00

00=ve (Verde - Green)
(00 =BL (Blu - Blue)

00=ro (Rosso - Red)

Kit ricevitore + trasmettitore per radiocomando diretto di 1 motore (433,42 MHz)

Remote control kit to directly operate 1 motor (433,42 MHz)

Articolo - ltem

594.K.E1.00. ][]
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 5A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
Grado di protezione Protection degree IP 20
Tempo di lavoro Working time sec. 130
Trasmettitori memorizzabili Memorizable transmitters |  max max 15
Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25
Consumo a riposo Stand-by consumption w <1
Alimentazione Power supply Vde | 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C 20 + +55
Dimensioni Dimensions mm 46 x 147 x 16

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 9-11
For example of use see chapter 10 diagram 9-11

Ricevitore per azionamento diretto di 1 motore (433,42 MHz)

Radio receiver for direct operation of 1 motor (433,42 MHz)

N Articolo - ltem
/ 594.R.ED.00
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 5A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C 20 = +55
2 Grado di protezione Protection degree P 20
Tempo di lavoro Working time sec. 130
Trasmettitori memorizzabili Memorizable transmitters max max 15
Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25
Consumo a riposo Stand-by consumption W <1
Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 9-11
For example of use see chapter 10 diagram 9-11
Ricevitore a contatti neutri per moduli di comando (433,42 MHz)
Neutral contacts radio receiver for operating command modules (433,42 MHz)
Articolo - ltem
© 594.R.EN.00
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
/ Portata contatto Contact capacity A 5A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C 20 + +55
Grado di protezione Protection degree P 20
\ Tempo di lavoro Working time sec. 130
Trasmettitori memorizzabili Memorizable transmitters max max 15
Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25
Consumo a riposo Stand-by consumption w <1

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 7
For example of use see chapter 10 diagram 7
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00=ve (Verde - Green)
00 = BL (Blu - Blue)

[0 = RO (Rosso - Red)

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 7-8-9-10-11-12
For example of use see chapter 10 diagram 7-8-9-10-11-12

Trasmettitore a 1 canale (433,42 MHz)
Radio trasmitter - 1 channel (433,42 MHz)

Articolo - Item
594.T.X1.00. (]

Alimentazione Power supply Vdc 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
Dimensioni Dimensions mm 46 x 147 x 16

Trasmettitore a 10 canali (433,42 MHz)
Radio trasmitter - 10 channels (433,42 MHz)

Articolo - ltem
594.T.X5.00. [1[]

Alimentazione Power supply Vdc 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
Dimensioni Dimensions mm 46 x 147 x 16

®
/

/\ 594.R.ED.00

[J[ = VE (Verde - Green)

593.T.X1.00
U0 =BL (Blu - Blue)

00=ro (Rosso - Red)

Kit ricevitore + trasmettitore per radiocomando diretto di 1 motore (433,42 MHz)

Remote control kit to directly operate 1 motor (433,42 MHz)

Articolo - ltem

593.K.E1.00. [1[]
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 5A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
Grado di protezione Protection degree P 20
Tempo di lavoro Working time sec. 130
Trasmettitori memorizzabili Memorizable transmitters | max 15
Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25
Consumo a riposo Stand-by consumption w <1
Alimentazione Power supply Vdc 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 + +55
Dimensioni Dimensions mm 30 x 100 x 15

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 9-11
For example of use see chapter 10 diagram 9-11

00=ve (Verde - Green)
00 =BL (Blu - Blue)

[J[J = RO (Rosso - Red)

Trasmettitore a 1 canale (433,42 MHz)

Radio trasmitter - 1 channel (433,42 MHz)

Articolo - ltem

593.7.X1.00. [

Alimentazione Power supply Vde | 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 + +55
Dimensioni Dimensions mm 30x100x 15

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 7-8-9-10-11-12
For example of use see chapter 10 diagram 7-8-9-10-11-12
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Modulo di centralizzazione con ritardo programmabile
Centralization module with adjustable lag

Articolo - ltem

590.C.SM.00
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 10 A@ 250 Vac

N Tempo di lavoro Working time sec. 1-250
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
A\ Grado di protezione Protection degree IP 20

Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 4-6-7
For example of use see chapter 10 diagram 4-6-7

Modulo di centralizzazione e distribuzione

* e P - .
P s Centralization and distribution module
s T ,
\ & .S Articolo - Item
\. ‘l‘\ L
S / 590.C.SR.00
~ : L S &
NS Temperatura di esercizio Operating temperature °C 20 = +55
A Grado di protezione Protection degree P 20
N\ Corrente massima Max current mA 100
2 Dimensioni Dimensions mm 44 x 38 x 25

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 8
For example of use see chapter 10 diagram 8

| | Modulo di comando ELETTRONICO unificato
| -/ ELECTRONIC command module (standardized)

. » ? o Articolo - ltem
316.M.UM.00
e Alimentazione Power supply Vac/Hz 230@50
Tempo di lavoro contatti Contact operating time | min 2,5 (dove previsto if any)
Dimensioni Dimensions mm 46 x 46 x 37
Sezione morsetti Clip section mm? 2,5

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 2-3
For example of use see chapter 10 diagram 2-3

Modulo di comando elettronico per 2 motori sincronizzati

Electronic command module for 2 synchronized motors

Articolo - ltem

590.S.2M.00
Alimentazione Power supply VaclHz 230@50
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -10 = +55
Dimensioni Dimensions mm 110 x 121 x 47
Grado di protezione Protection degree P 54

Per esempio di applicazione vedi capitolo 10 schema 5
For example of use see chapter 10 diagram 5



KIT ELETTRORULLO TELESCOPICO PER AUTOMAZIONE TAPPARELLE “MERLINO”
MOTORIZED TELESCOPIC TUBE “MERLINO” FOR ROLLING SHUTTERS

Articolo - ltem 560.K.E1.00 | 560.K.E3.00 A - : -

')'-,'-/"' y ._- . |
Lunghezza totale rullo Lt (cm)* min.** 56 67 ' gl Hﬂ
Overall tube length (cm)* max. 150 200 | / i i
Spessore profilo tapparella S (mm) | min. 12 12 :"vs"é: | :
Slat thickness max. 14 14 ~—_

* LT = Distanza della battuta interna tra i due cuscinetti— * Gap between inner sides of ball bearings
** Misura minima ottenuta tagliando il rullo — ** Minimum length with cut steel tube

\q\
W
S

Componenti kit elettrorullo - Kit parts ‘ KE1 ‘ KE3 > veANS
Rifto | Descrizione Qta Qta .&’?4/;.:'%5‘ g
Ref. | Description Qty Qty
1 Elettrorullo - Motorized tube 1 1
2 Prolunga - Tube extension 1 1
3 | Calotta - Adjustable steel cap 1 1
4 | Copiglia - Split pin 1 1
5 | Vite autofilettante - Self-threading screw 1 1
6 Chjavg regolazione fine corsa 1 1
Adjusting key \
7 | Supporto elettrorullo fisso - Fixed bracket 1 I
8 Staffa supporto elettrorullo regolabile 1 1 g“'~-?'_:'_:‘ . ' \
Adjustable bracket B e e
9 | Molla di aggancio - Security spring 3 5 e
10 | Gancio di attacco - Slotted clip 3

T Y it

Ak
. 2 LITOMAZNO
WE PER A ) . I

KIT MERLING

ME =T

BAADHE B FTALY



KIT ELETTRORULLO TELESCOPICO PER AUTOMAZIONE TAPPARELLE “MERLINO”
MOTORIZED TELESCOPIC TUBE “MERLINO” FOR ROLLING SHUTTERS

SCELTA DEL MODELLO Modello - Model KE1 KE3
MODEL CHOICE

Tapparelle in plastica / alluminio profilato - Plastic / Roll formed aluminium shutters

Altezza tapparella Larghezza tapparella - Shutter width | L (cm)
Shutter height | H (cm) <75 75-100 | 100-125 | 125-150 | 150-175 | 175-200
<125
125-150
150 - 175
175 - 200
200 - 225
225 - 250

Modello - Model KE1 KE3
Tapparelle in legno / acciaio / alluminio estruso - Wooden / steel / extruded aluminium shutters
Altezza tapparella Larghezza tapparella - Shutter width | L (cm)
Shutter height | H (cm) <75 75-100 | 100-125 | 125-150 | 150-175 | 175-200
<125

125 - 150

150 - 175

175 - 200

200 - 225

225 - 250

DATI TECNICI . . 560.K.E1.00 560.K.E3.00
DEL MOTORE Modello kit - Motorized tube model KE1 ‘ KE3
“DIIAO'ITA?SHEET Motoriduttore - Motor V6-15/13 V6-35/13
Coppia - Torque Nm 15 35
Velocita - Speed rom 13 13
Alimentazione - Power supply Vac | Hz 230/50 230/50
Potenza assorbita - Absorbed power 4 125 230
Assorbimento corrente - Current consumption A 0,55 1,05
Tempo funzionamento continuo
Continuous operating time min 4 4
Grado di protezione - Protection degree IP 44 IP 44
Classe di isolamento - Insulation class H H
.._EC‘n'-‘-?F"‘'‘=”'''l”_:':ﬁrﬂ_ws Giri fine corsa - Limit switch rotation 0+28 0+28
Marcatura - Marking C€ q3
==
e

F@STAFER ‘
//J



STAFER VENICE SYSTEM

e,

&3
4

@
=

Y
W
4

00=ve (Verde - Green)
0 =BL (Blu - Blue)

([ = RO (Rosso - Red)

Kit ricevitore in contenitore stagno+ trasmettitore per
radiocomando diretto di 1 motore diametro 55 mm (433,42 MHz)

Remote control kit with radio receiver in watertight box to directly
operate 1 motor diameter 55 mm (433,42 MHz)

Articolo - ltem

594.K.E2.00. (]

Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 10 A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Consumo a riposo Stand-by consumption w <1
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 + +55
Grado di protezione Protection degree P 68
Dimensioni Dimensions mm 120 x 38 x 25
Alimentazione Power supply vde | 1x3 tipo type CR2032
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Temperatura di esercizio Operating temperature °C 20 + +55
Dimensioni Dimensions mm 46 x 147 x 16

P
N

”
W ﬁ

Ricevitore in contenitore stagno per azionamento diretto
di 1 motore diametro 55 mm (433,42 MHz)

Radio receiver in watertight box for direct operation
of 1 motor diameter 55 mm (433,42 MHz)

Articolo - ltem

594.R.E7.00
Alimentazione Power supply Vac/Hz 120-230@50/60
Portata contatto Contact capacity A 10 A@ 250 Vac
Frequenza di lavoro Operating frequency MHz 433,42
Consumo a riposo Stand-by consumption w <1
Temperatura di esercizio Operating temperature °C -20 = +55
Grado di protezione Protection degree P 68
Dimensioni Dimensions mm 120 x 38 x 25




STAFER VENICE SYSTEM

Potenza assorbita
Absorbed power

Coppia nominale (Nm)
Torque value

MADE

® STAFER

IM ITALY
Modello l e Velocita di rotazione (giri/min)
Model T [* VB-15/13 15Nm 13rpm Revolution speed (rpm)
930vac | 50H ~ L Alimentazione
TN 222 0% = oy oot et

2600_015_13 125W 0.554 ‘

. == Current consumption

Classﬁqj&iﬁﬁ%ﬂi class H e ] sl Tempo funzionamento continuo
CLT LR c € Continuous operating time
Riferi . 119028010002083 NN
iferimento di

Marcatura C€

produzione NON ODTIhLEG#RE N BARALLELD C€ marking
Production data ATTENZIONE |3\ Gshae il peR Fissare 1L
TELGH AL RULLO AVVOLGITORE

DO NOT CONNECT [N PARALLEL

WITH OTHER MY DO NOIT
WARNING | (st screws To Fix THE ROLLING
SHUTTER TO THE STEEL TUBE

Grado di protezione
Protection degree

STAFER s.p.a. dichiara che gli articoli e le classi di prodotto presenti nella tabella di seguito riportata sono
conformi ai requisiti essenziali ed alle disposizioni pertinenti, stabilite dalle direttive:
STAFER s.p.a. declares that the articles and the product classes in the table below are in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions established by the regulations:

Direttiva / Directive Direttiva / Directive
Compatibilita Apparecchiature Compatibilita Apparecchiature
Elettromagnetica Bassa Tensione Radio Macchine Elettromagnetica Bassa Tensione Radio Macchine
Electromagnetic ~ Low Voltage Radio Machinery Electromagnetic ~ Low Voltage Radio Machinery
Compatibility Equipment Compatibility Equipment
316MUMO00 X X 594TX100 X
590PM000 X X 594TX500 X
590S2M00 X X 560KE100 X X X
593TX100 X 560KE300 X X X
315K0000 X CLASSE MOTORI V6 X X
315KE000 X MOTOR CLASS V6
CLASSE MOTORI VM6
4KE1 X X X
S94KE100 MOTOR CLASS VM6 X X
594KE200 X X X
CLASSE MOTORI V6RX2 X X X
594RED00 X X X MOTOR CLASS V6RX2
594RE700 X X X CLASSE MOTORI VMERX2 X X X
594RENO00 X X X MOTOR CLASS VM6RX2
590CSMO00 X X CLASSE MOTORI V6RXE X X X
590CSR00 X X MOTOR CLASS V6RXE
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Serie @45 VG - VIW6
Coppia adattatori per rullo ottagonale
Octagonal tube set of adapters

Articolo - ltem | Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)
580.1.01.90 50
580.C.R1.90 59 - 8/10
580.C.01.90 60 - 10/10
580.N.01.90 70-11/10170-15/10

Coppia adattatori per rullo tondo

scanalato con ogiva
Set of adapters for round grooved tube

Articolo - Iltem | Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)
580.P.01.90 70
580.S.01.90 78
580.V.01.90 85

Coppia adattatori per rullo tondo

scanalato Z.F.

Set of adapters for Z.F. tube

Articolo - Ite

Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)

580.F.01. 90

54

580.H.01.90

64

580.U.01.90

80

®
()
O

Coppia adattatori per rullo tondo

con ogiva

Set of adapters for round tube with ogive

Articolo - Iltem

Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)

580.J.01.90

61x15

580.G.01.90

62

580.5.01.90

78

Coppia adattatori per rullo tondo

con ogiva larga

Set of adapters for round tube with wide ogive

Articolo - Item

Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)

580.Y.01.90

89

Coppia adattatori per rullo
ottagonale sagomato
Set of adapters for octagonal shaped tube

Articolo - Ite

Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)

580.D.01. 90

58

Adattatore per rullo tondo liscio
Round tube adapter

Articolo - Iltem | Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)
580.B.01.90 50 - 15/10
580.E.01.90 60 - 15/10
580.Q.01.90 70-15/10

L
O
O

Coppla adattatori per rullo tondo BAT
Set of adapters for BAT round tube

Articolo - Iltem | Per rullo @ (mm) - For tube @ (mm)

Le misure si intendono riferite al diametro esterno del rullo
580.L.01.90 70 ‘ )

The above mentioned measures refer to the outer diameter
580.U.01.90 80 of the tube
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( Inserto maschio quadro 10 mm - 2 Fori
( Male insert - Square 10 mm - 2 holes

Articolo - Item V4 V6 VM6 v7 VM7
581.N.20.20 °

Inserto maschio quadro 10 mm - 2 Fori - Montato su motore

Male insert - Square 10 mm - 2 holes - Assembled to motor

Articolo - Item V4 V6 VM6 v7 VM7
581.N.2M.20 ]

( Inserto maschio quadro 10 mm - 3 Fori
( Male insert - Square 10 mm - 3 holes
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 M7
’ ) 581.N.30.20 .
o \' ¢ Inserto maschio quadro 10 mm - 3 Fori - Montato su motore
| Male insert - Square 10 mm - 3 holes - Assembled to motor
\. Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
S 581.N.3M.20 .

Inserto maschio quadro 10 mm a 45° - 3 Fori
Male insert 45° - Square 10 mm - 3 holes

Articolo - ltem V4 V6 V6 v7 vm7
581.N.3Q.20 .

\ ,'

, e Sonae oo | 91SFD20
. \ 9 Articolo - ltem V4 V6 e y Vit
( N | 581.R.00.70 .

\ Supporto per fissaggio diretto - Direct anchoring support | max 700 Nm

Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
581SFD20 [ ] o* ® @o**

Solo in abbinamento a: | Use only with:

sy 581R0070* - 581R0770**
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Supporto per fianchi mini in alluminio

Support for mini aluminium end caps | 725+205 mm
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
581.S.CM.20 o ° °

Solo in abbinamento a: 581MCM90* - Use only with: 581 MCM90*

Supporto per fianchi mini in alluminio

2
Support for mini aluminium end caps | 250 mm
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.S.LM.20 ° °

Supporto fissaggio diretto per fianchi in alluminio

Direct anchoring support for aluminium end caps

Articolo - ltem V4 V6 V6 v7 vm7
581.S.FF.20 ox °

Solo in abbinamento a: 581MCM90* - Use only with: 581 MCM90*

Supp. fissaggio diretto orientabile per fianchi standard

Orienting support for midi end caps

Articolo - Item V4 V6 VM6 v7 vm7
581.S.PS.20 . °

Supporto fissaggio diretto orientabile senza perno per fianchi mini

Direct anchoring support without pivot for mini end caps

Articolo - Item V4 V6 V6 v7 vm7
581.S.FM.20 ° o

Kit staffe regolabili per minicassonetti alluminio

Adjustable brackets kit for mini aluminium end caps | 790250 mm
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.S.RE.20 ° °

Per istruzioni di montaggio vedi cap.11 - For installation instructions see chapter 11
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Supporto con sella quadro - Saddle plate square |1 70 mm
Articolo - ltem V4 V6

VM6 v7 VM7
581.5.Q0.20 L ]

Staffa con foro quadro 10 mm - Interasse

Bracket with a square 10 mm hole - Pitch | 48/60 mm

Articolo - ltem V4 V6

VM6 v7 vm7
581.S.F0.20 L

Staffa con foro quadro 10 mm a stella - Interas
Bracket with a square 10 mm star hole - Pitch 746160 mm

Articolo - Item V4
581.5.50.20 °

V6 VM6 v7 VM7

Staffa per tende con foro quadro - Bracket for awnings, square hole | (170 mm
Articolo - ltem V4

V6 VM6 v7 VM7
581.5.70.20 o
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Mensola per supporti “Torino” con fori quadro 10 mm

Bracket for “Torino” supports with two square 10 mm holes
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7

[A=11mm

VM7

117.A.SA.20 . . .

Mensola per supporti “Torino” con fori quadro 10 mm diritta
Bracket for “Torino” supports with two square 10 mm holes

|A=0mm

Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
117.A.SD.20 ° ° U
Mensola per supporti “Napoli” con foro quadro 10 mm
Bracket for “Napoli” supports with square 10 mm hole
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
117.A.SN.20 ° ° U
Supporto con foro quadro 10 mm per murature preesistenti M 10
Support with square 10 mm hole for existing embedded supports
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.5.M0.20 ° ° U
Supporto con foro quadro 10 mm per murature preesistenti M 12
Support with square 10 mm hole for existing embedded supports
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.S.M2.20 ° ° °
Supporto con foro quadro 10 mm a stella per murature preesistenti M1
Support with square 10 mm star hole for existing embedded supports
Articolo - ltem V4 (3 VM6 v7 vm7
581.S.MS.20 ° ° U
Supporto con foro quadro 10 mm a stella per murature preesistenti M1
Support with square 10 mm star hole for existing embedded supports
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.5.28.20 ° ° U

Grani di fissaggio - Fixing screws

Inserto con foro quadro 10 mm a stella per supporto 116.S

11.20

Insert with square 10 mm star hole for support 116.5.11.20

Articolo - Item V4 V6 VM6 v7

VM7

116.Q.10.20 o U] U
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Inserto con foro quadro 10 mm a stella
Insert with square 10 mm star hole

Articolo - ltem V4 V6 VM6 vr VM7
116.Q.10.20 U ° ]

Screw type support (overhang 11 mm)
Articolo - ltem Finiture - Finishes @
116.5.11.20 zincato-galvanized 100

Supporto con sella quadro 10 mm per murature preesistenti

Support with square 10 mm saddle for existing embedded supports | M70
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.S.R0.20 U . °

Supporto con sella quadro 10 mm per mu_ra?ure preesistenti | M12

Support with square 10 mm saddle for existing embedded supports
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 M7
581.S.R2.20 U ° °

Supporto per collegamento muratura preesistente
Support for linking an existing embedded support

Articolo - Item V4 V6 V6 v7 vm7
301.5.MU.20 ° ° ° ° °

Supporto a murare con sella

[0 70mm-L 118 mm

Support to embed with saddle
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 M7
581.S5.20.20 . ) °
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Q
Q

Supporto con foro quadro 10 mm per cassonetti prefabbricati

Support with square 10 mm hole for thermo-insulated boxes
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
303.5.C0.20 ° . .

215

d

Supporto con foro quadro 10 mm a stella
Support with square 10 mm star hole

Articolo - Item V4 V6 V6 v7 vm7
303.S.CS.20 ° o (]

d

v 15
Supporto verticale asolato con sella quadro \0110 mm
Slotted vertical support with saddle square
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581.5.V0.20 ° ° U

Supporto fissaggio diretto con boccola foro 10,5 mm

10
4
] 10
4
]
e
35

Direct anchoring support with hole 10,5 mm bushing

Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 VM7
581SF920 [ ] o* [ @o**

Solo in abbinamento a: | Use only with:
581R0070* - 581R0O770**
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Supporto fissaggio diretto con incastro posteriore
Direct anchoring support rear dap joint

Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
581 SF|20 (] (s [} @**

Solo in abbinamento a: | Use only with:
581R0070* - 581R0O770™*

Supporto fissaggio diretto con perno per cuscinetto
Direct anchoring support with pivot for bearing

Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 vm7
581.S.FP.20 ° o* ° ox*

Solo in abbinamento a: | Use only with:
581R0070* - 581R0O770**

Supporto verticale asolato con sblocco - quadro 10 mm

Slotted vertical support with unlock pin - square 10 mm
Articolo - ltem V4 V6 VM6 v7 M7
581.5.B0.20 . . °

110
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314CN090

Kit pulsantiera posizioni stabili

o F /314SN390 Push button kit (stable positions)

Articolo - ltem Nota - Note
L, / / 314PN171 314.K.00.71 No per motori RX - Not for RX motors

Push button kit (momentary positions)

I Kit pulsantiera posizioni momentanee

Articolo - Item

314B0000 = pos. stab. 314.K.PM.71

314BOMOO = pos. moment.

Placca in alluminio a due fori
Aluminium switch cover plate, two holes

Articolo - Item
314.P.N2.71

Placca in alluminio a tre fori
Aluminium switch cover plate, three holes

Articolo - ltem
314.P.N3.71

/ 314CT090
b / 314ST190 Small push button kit (stable positions)

Kit pulsantiera piccola posizioni stabili

Articolo - Item Nota - Note

/ 314PT171 314.K.T0.71 No per motori RX - Not for RX motors

Kit pulsantiera piccola posizioni momentanee

Small push button kit (momentary positions)

Articolo - ltem
314.K.TM.71

314B0000 = pos. stab.
314BOMO0O = pos. moment.

314CPE91

Kit pulsantiera esterna posizioni stabili

External push button kit (stable positions)

Articolo - Item Nota - Note

314PP191
/ 314.K.E0.91 No per motori RX - Not for RX motors
Kit pulsantiera esterna posizioni momentanee
)[ External push button kit (momentary positions)

Articolo - ltem

314.K.EM.91

314B0000 = pos. stab.
314BOMOO = pos. moment.
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Pulsantiera esterna in plastica 2 tasti, con cornice
External plastic 2-keys push-button, with frame

Articolo - ltem Nota - Note

Posizioni momentanee

314.E.PM.93 I
Momentary positions
314.E.PS.93 Posizioni s‘telxbm
stable positions
314.E.PM.93 314.E.PS.93
)l Cassetta esterna per pulsantiera esterna in plastica a 2 tasti
; e External box for external plastic 2-keys push-button
o ! Articolo - Item
S 314.C.EP.93
~

11&FF D

Kit pulsantiera posizioni stabili placca in plastica

Push button kit (stable positions)

Articolo - ltem Nota - Note
314.K.00.93 No per motori RX - Not for RX motors

Kit pulsantiera posizioni momentanee in plastica

Push button kit (momentary positions)

Articolo - Item
314.K.PM.93

314B0000 = pos. stab.
314BOMOO = pos. moment.

314PP191

75

%r

Pulsantiera posizioni stabili

Push button (stable positions)

Articolo - ltem Nota - Note
313.K.00.91 No per motori RX - Not for RX motors

Pulsantiera posizioni momentanee
Push button (momentary positions)

Articolo - Item
313.K.PM.91
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int.

Placca inox - Stainless steel cover | int = 142 mm - A = 205 mm

Articolo - ltem
007.P.F4.30

Placca inox - Stainless steel cover | int = 165 mm - A = 205 mm

Articolo - ltem
007.P.F6.30

Placca inox - Stainless steel cover | int = 184 mm - A = 232 mm

Articolo - ltem
015.P.F8.30

Placca inox - Stainless steel cover | int = 206 mm - A = 232 mm

Articolo - Item
015.P.F0.30

Selettore chiave da incasso
Key switch to embed

Articolo - Item
315.K.00.00

Selettore chiave esterno
External key switch

Articolo - Item
315.K.E0.00

Cavo elettrico 4 x 0,75 mm in rotoli da 50 m
4 x 0,75 mm electrical wire 50 m rolls

Articolo - ltem
582.R.40.00

Pulsantiera per installazione rapida di motori “normali” / RX/RX.2 /| RX.E

Push button for quick installation of motors “normal” / RX/ RX.2 / RX.E

Articolo - Item
582.C.PM.00
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Guida alla scelta dell’avvolgitore: diagrammi d’impiego
Strap coiler selection guide: diagram of use

SPESSORE TELO - SLAT THICKNESS 14 mm
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2 4 & a 10 12
Capacith avvolgitors (m) - Coller capacity (m)

184
165
160,5

Avvolgitore Zenith | Cintino 23 x 2 mm
Zenith strap coiler | Sirap 23 x 2 mm

Zincato Capacita (m) Nota
Galvanized Capacity (m) Remark 0 B (mm) @
007.A.04.20 4 75 135 50
007.A.06.20 6 . 85 160 50
Con molla caricata
007.A.08.20 8 With wound-up spring 95 185 50
| e 007.A.11.20 11 110 220 25
i 007.A.12.20 12 110 245 25
007.A.N4.20 4 75 135 50
007.A.N6.20 6 N cat 85 160 50
007.A.N8.20 8 _hon caricat 95 | 185 50
Spring not wound-up

007.A.N1.20 1 110 220 25
007.A.N2.20 12 110 245 25

Cassetta Zenith a doppio interasse
Zenith box with double pitch

Plastica con inserti zinc.

Capacita (m)
Plastic with metal inserts Capacity (m) B (mm) @
007.C.E6.90 6 165 25
007.C.E1.90 11 225 25
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Brevettato - Patented

Placca ad incastro VENUS per Zenith | Plastica ABS

VENUS interlocking cover plate for Zenith | Plastic ABS

Art. - ltem Colore - Colour Finiture - Finishes @
007PK093 Bianco - White 25
007PK091 Avorio - [vory 10
007PK3LA Rovere sbiancato - Whitened durmast 10

007PK09A Alluminio - Aluminium

-~
o O

007PK098 Marrone chiaro - Light brown
007PK8LB Ciliegio - Cherry wood

N
o

007PK09S Oro satinato - Gold matte

N
o

007PKO9R Oro lucido - Gold glossy
007PK094 Marrone scuro - Dark brown

—~
o O

007PK4LC Rovere - Durmast

N
o

007PK095 Nero - Black

N
o

Per istruzioni di montaggio vedi cap.11 - For installation instructions see chapter 11
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H=2,5m

e
7]

— Specificare se destri o sinistri
— To mention if right or left

Cintino-Strap | 22x 1,5+ 1,8mm

Puleggia | Puleggia Cintino Cintino Portata
“ Awvvolgitore zincato @ Puleggia zinc. Pulley Pulley g Strap Strap Giri Capacity E g § E §
Coiler, galvanized Pulley, galvan. = Turns load = | = 5 S| =
Ge(mm) | @i(mm) | = | @c(mm)| L(m) Kg) < | @ Q
DX | 022.D.19.20 | 2